СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«БОЛЬШЕЛУЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«КИНГИСЕППСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
пос. Кингисеппский                                                                                   12 мая 2020 г.
Место проведения: здание администрации МО «Большелуцкое сельское поселение». 

Предмет: рассмотрение проекта решения Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО «Большелуцкое сельское поселение» за  2019 год » (далее - проект решения).  
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту решения опубликовано  22 апреля 2020 г. в газете «Время» №  15 (12204).
Присутствуют:
1. А.А.Иванов – Глава МО«Большелуцкое сельское поселение»;

2. Г.В. Зуйкова – Глава администрации МО «Большелуцкое сельское поселение»;
3. Специалисты администрации МО «Большелуцкое сельское поселение» 
4. Жители поселка Кингисеппский.

Всего: 10 человек.

Председательствующим на публичных слушаниях выбрана Зуйкова Г.В. – Глава администрации МО «Большелуцкое сельское поселение». Секретарем назначена – Марушина Н.Ф.
Разработчики проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО «Большелуцкое сельское поселение» за  2019год »:

Администрация МО «Большелуцкое сельское поселение».

Зуйкова Г.В.: В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ по проекту решения об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования за соответствующий год необходимо провести публичные слушания. В соответствии с названным законом, а также с Уставом МО «Большелуцкое сельское поселение» публичные слушания проводятся в том числе по инициативе главы муниципального образования. На основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО «Большелуцкое сельское поселение», утвержденного решением Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение» от 26.03.2009 № 181, в газете «Время» от 22 апреля 2020 года № 15 (12204) было опубликовано  постановление Главы МО «Большелуцкое сельское поселение» от 08 апреля 2020 года № 1,  в соответствии с которым назначено проведение публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО «Большелуцкое сельское поселение» за  2019 год».

Докладывает по проекту решения об исполнении  бюджета МО «Большелуцкое сельское поселение» за 2019 год Барбашина Ольга Юрьевна – начальник финансово-бухгалтерского отдела, главный бухгалтер администрации. Давайте построим работу следующим образом: докладывается первая часть – доходы бюджета, а затем присутствующие задают вопросы; вторая часть – расходы бюджета, вопросы по второй части. Пожалуйста, Ольга Юрьевна.
Слушали: начальника финансово-бухгалтерского отдела, главного бухгалтера администрации Барбашину О.Ю.
Доклад на 13 листах прилагается.
Вопросы и предложения:

Поступил 1 вопрос.

Вопрос от Главы МО «Большелуцкое сельское поселение» Иванова А.А.: 

Почему муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО «Большелуцкое сельское поселение в 2019 году» исполнена на 58%.

Ответ:
Данная муниципальная программа разработана в рамках решения национального проекта «Жилье и городская среда», где в один из четырех подразделов выделено «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». 
Цель муниципальной программы: Расселение из жилых помещений, признанных непригодными для проживания в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации по адресу: д. Захонье-2, д. 9.
В 2019 году на приобретение квартир Комитетом по строительству Ленинградской области в рамках Соглашения о взаимодействии с администрацией МО «Большелуцкое сельское поселение» перечислены  средства ГК "Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" в объеме 6111441,07 рублей и средства областного бюджета в объеме 2952884,96 рублей по факту приобретения 5 квартир, а так же выкупа 4-х квартир у собственников аварийного жилья.  Софинансирование из средств местного бюджета на данные мероприятия составило 747 166,87 рублей. 
В связи с длительностью конкурсных процедур муниципальные контракты на приобретение 2-х квартир заключены 24 и 31 декабря 2019г. 
Так как муниципальные контракты оплачены в феврале 2020 года после получения свидетельств на право пользования в Регистрационной палате. За 2019г. исполнение по данной муниципальной программе составило 58%.  

Председатель:                                                                                                Г.В.Зуйкова
Секретарь:                                                                                                      Н.Ф.Марушина
