СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«БОЛЬШЕЛУЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«КИНГИСЕППСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
пос. Кингисеппский                                                                                   28 апреля 2021 г.
Место проведения: здание администрации МО «Большелуцкое сельское поселение». 

Предмет: рассмотрение проекта решения Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области за  2020 год».  
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту решения опубликовано  07 апреля 2021 г. в газете «Время» №  13 (12253).
Присутствуют:
1. А.А.Иванов – Глава МО«Большелуцкое сельское поселение»;

2. О.В. Петров – И.о.Главы администрации МО «Большелуцкое сельское поселение»;
3. Специалисты администрации МО «Большелуцкое сельское поселение» 
4. Жители поселка Кингисеппский.

Всего: 9 человек.

Председательствующим на публичных слушаниях выбран Петров О.В. – И.о.Главы администрации МО «Большелуцкое сельское поселение». Секретарем назначена – Марушина Н.Ф.
Разработчики проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области за  2020 год»:  Администрация МО «Большелуцкое сельское поселение».

Петров О.В.: В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ по проекту решения об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования за соответствующий год необходимо провести публичные слушания. В соответствии с названным законом, а также с Уставом МО «Большелуцкое сельское поселение» публичные слушания проводятся в том числе по инициативе Главы муниципального образования. На основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО «Большелуцкое сельское поселение», утвержденного решением Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение» от 26.03.2009 № 181, в газете «Время» от 07 апреля 2021 года № 13 (12253) было опубликовано  постановление Главы МО «Большелуцкое сельское поселение» от 29 марта 2021 года № 1,  в соответствии с которым назначено проведение публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области за  2020 год ».

Докладывает по проекту решения об исполнении  бюджета МО «Большелуцкое сельское поселение» за 2020 год Барбашина Ольга Юрьевна – начальник финансово-бухгалтерского отдела, главный бухгалтер администрации. Давайте построим работу следующим образом: докладывается первая часть – доходы бюджета, а затем присутствующие задают вопросы; вторая часть – расходы бюджета, вопросы по второй части. Пожалуйста, Ольга Юрьевна.
Слушали: начальника финансово-бухгалтерского отдела, главного бухгалтера администрации Барбашину О.Ю.
Доклад на 11 листах прилагается.
Вопросы и предложения:

Поступило 2 вопроса.

Вопрос от Главы МО «Большелуцкое сельское поселение» Иванова А.А.: 

Почему муниципальная программа (МП) «О мерах по противодействию экстремизму и профилактике терроризма на территории муниципального образования "Большелуцкое сельское поселение" на 2020-2022 годы» исполнена на 46%.
Ответ:

В рамках МП «О мерах по противодействию экстремизму и профилактике терроризма на территории муниципального образования "Большелуцкое сельское поселение" на 2020-2022 годы» были запланированы средства в объеме 200000,00 рублей для оплаты по договору с  МОВО по Кингисеппскому району – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по г. СПб и ЛО» на охрану объектов по средствам ОПТС (ЦСДК пос. Кингисеппский, СК д. Захонье-2, СК д. Кошкино), а также на оснащение ЦСДК пос. Кингисеппский, клуба дер. Захонье-2, клуба дер. Кошкино системами охранной сигнализации. Расходы проведены по фактической потребности в сумме 92915,28 руб. на основании актов выполненных работ.   

Мероприятия по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а так же в минимизации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах поселения

проводились в течение 2020 г. планово, финансирование не требовалось.

Вопрос от Главы МО «Большелуцкое сельское поселение» Иванова А.А.: 

Исполнение МП "Развитие сферы культуры в МО "Большелуцкое сельское поселение" в 2020-2022 годах" составило 88%, что повлияло на деятельность подведомственного администрации Муниципального казенного учреждения «Большелуцкий центр культуры, досуга, спорта и молодежи».

Ответ:

В связи с неблагоприятной ситуацией, связанной с распространением новой короновирусной инфекции в 2020г., и введением ограничительных мер в деятельность организаций не проектировались, и были отложены ремонтные работы по вентиляционной системе ЦСДК пос. Кингисеппский, которые были запланированы в рамках этой программы на общую сумму 700000 рублей. 
Председатель:                                                                                               О.В.Петров
Секретарь:                                                                                                      Н.Ф.Марушина
