СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«БОЛЬШЕЛУЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«КИНГИСЕППСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
пос. Кингисеппский                                                                                   06 декабря 2019 г.
Место проведения: здание администрации МО «Большелуцкое сельское поселение». 

Предмет: рассмотрение проекта решения Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение «О  бюджете муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (далее - проект решения).  
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту решения опубликовано  20 ноября 2019 г. в газете «Время» №  46 (12184).
Присутствуют:
1. О.В. Петров – и.о.Главы администрации МО «Большелуцкое сельское поселение»;

2. А.А. Иванов – Глава МО «Большелуцкое сельское поселение»

3. Специалисты администрации МО «Большелуцкое сельское поселение» 
4. Жители поселка Кингисеппский.
Всего: 11 человек.

Председательствующим на публичных слушаниях выбран Петров О.В. – и.о.главы администрации МО «Большелуцкое сельское поселение». Секретарем назначена – Марушина Н.Ф.
Разработчики проекта решения «О  бюджете муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»:

Администрация МО «Большелуцкое сельское поселение».

Петров О.В.: В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления» в Российской Федерации» по проекту решения «О  бюджете муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» необходимо провести публичные слушания. В соответствии с вышеуказанным законом, Уставом МО «Большелуцкое сельское поселение» публичные слушания проводятся в том числе по инициативе главы муниципального образования. На основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО «Большелуцкое сельское поселение», утвержденного решением Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение» от 26.03.2009 № 181, в газете «Время» от 20 ноября 2019 года № 46 (12184) было опубликовано  постановление главы МО «Большелуцкое сельское поселение» от 08 ноября 2019 года № 1,  в соответствии с которым назначено проведение публичных слушаний по проекту решения «О  бюджете муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

Докладывает по проекту решения Барбашина Ольга Юрьевна – начальник финансово-бухгалтерского отдела, главный бухгалтер администрации. 
Предлагаю работу построить следующим образом: докладывается первая часть – доходы бюджета, а затем присутствующие задают вопросы; вторая часть – расходы бюджета, вопросы по второй части. Возражений нет. Приступаем к работе, пожалуйста, Ольга Юрьевна.
Слушали: начальника финансово-бухгалтерского отдела, главного бухгалтера администрации Барбашину О.Ю.
Доклад на 26 листах прилагается.
Вопросы и предложения:
Иванов А.А.:

1. количество утвержденных муниципальных программ на 2020год и плановый период 2021 и 2022 годов;

2.как программно-целевой метод при планировании бюджета поселения сказывается на

эффективности  исполнения расходной части бюджета в течение всего финансового года
Ответ:
Барбашина О.Ю.

1. Для формирования расходной части бюджета МО «Большелуцкое сельское поселение» разработано и утверждено администрацией 11 муниципальных программ, что составляет 65,4%  всех плановых расходов бюджета на 2020г.;

2. Отчеты по эффективности выполнения программных мероприятий и целесообразности продолжения программной деятельности по соответствующему направлению специалистами администрации подготавливаются ежеквартально и размещаются на официальном сайте администрации МО «Большелуцкое сельское поселение» в течение всего текущего финансового года.
Далее вопросов и предложений не поступило.
Председатель:                                                                                                О.В.Петров
Секретарь:                                                                                                      Н. Ф. Марушина
