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Отчет

главы администрации муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области «Об итогах социально-экономического развития Большелуцкого сельского поселения в 2020 году и задачах на 2021 год»

Уважаемые друзья! Ежегодно Совет депутатов и администрация МО проводит отчеты перед населением о проделанной работе за прошедший год, целью которого так же является определение основных задач и направлений деятельности на предстоящий период, выявление существующих проблем.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г.  №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования администрация является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления на территории муниципального образования и наделена полномочиями по решению вопросов местного значения, а также полномочиями по осуществлению государственных полномочий, переданных федеральными законами   и законами Ленинградской области. Прежде всего это:

· Исполнение бюджета поселения, его наполняемость, повышение эффективности расходов;

· Содержание и использование находящейся в муниципальной собственности муниципального имущества;

· Осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ленинградской области (военкомат, паспортный стол по деревням, нотариат);

· Обеспечение бесперебойной работы социальных объектов, а также объектов коммунальной инфраструктуры;

· Благоустройство территории населенных пунктов;

· Социальная защита граждан, оказание им помощи;

· Взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления экономической основы поселения;

· Сохранение социальной стабильности.

МО «Большелуцкое сельское поселение» является одним из крупнейших поселений Кингисеппского муниципального района, территория поселения включает 22 населенных пункта.

На 01.01.2021 г. по месту жительства зарегистрировано 3614 человек, по месту пребывания - 195 человек.

На территории поселения расположено 23 садоводства, это все садоводства Солки, близ деревни Новопятницкое, п.Кингисеппский, где по месту жительства и пребывания зарегистрировано 182 человека. 

В течение 2020 года зарегистрировалось по месту жительства – 171 человек из них 17 – новорожденных;

Снято с регистрационного учета граждан – 177 человек, из них по смерти 51 человек. В течении года поменяли паспорта – 148 человек.

В поселении проживают 720 человек льготной категории. Это жители блокадного Ленинграда, несовершеннолетние узники, труженики тыла, ветераны труда, ветераны боевых действий, инвалиды общего заболевания, вдовы погибших в годы ВО войны, пострадавшие от политических репрессии, дети-инвалиды.

На территории поселения проживает 922 пенсионера, 540 детей от 0 до 14 лет и 120 подростков от 14 до 18 лет.

Особое внимание в  поселении  уделяется работе с льготной категорией граждан и работе с детьми.

На учете в администрации состоит 6 неблагополучных семей, в которых проживает 12 детей, с которыми  совместно со школой проводится профилактическая и воспитательная  работа. В период пандемии многодетные и малообеспеченные семьям через органы соцзащиты, были обеспечены средствами индивидуальной защиты /гигиеническими масками/, выдано 6730 штук. Социальная поддержка была оказана продуктовыми наборами, семьям  оказавшим в трудной жизненной  ситуации и одиноко проживающим пенсионером вручено 57 наборов.

 В декаду пожилого человека была организована для граждан пожилого возраста бесплатная работа парикмахера, которой воспользовались 93 человек,  бесплатной помывкой в бане - воспользовались 32 пожилых человека. 

В декаду «Инвалида» все инвалиды, включая детей, были посещены специалистами администрации и вручены сладкие угощения.

В 2020 году 82 юбилярам, 70-ти лет и старше   были вручены памятные подарки /комплекты постельного белья/.  Всех участников ВОВ (15 человек) поздравили с Днем Победы праздничными продуктовыми наборами, ветеранам ВОВ  проживающих в ЛОГКУ «Кингисеппский Дом интернат»  были вручены сладкие угощения.

По заявлениям  7 малообеспеченным гражданам, в связи со сложным материальным положением, онкологическими заболеваниями, произошедшими пожарами    из резервного фонда  была оказана материальная помощь   на сумму 245000 рублей. Трем Многодетным семьям была оказана помощь  дровами. Трое одиноко проживающих пенсионера, нуждающийся в постоянном уходе и присмотре   определены в Усть-Лужскую больницу, до подхода очереди в дом интернат.

Детям до 14 лет, зарегистрированным и проживающим, на территории поселения были приобретены и вручены 560 новогодних подарков на сумму 214601,00 руб. 

В Александро-Горкской школе обучается 135 учащихся проживающих в поселке Кингисеппский и близлежащих деревнях, детский сад поселка Кингисеппский посещают  84 ребенка. 

Дети из других населенных пунктов посещают школы и детские сады города Кингисеппа и Ивангорода.

На территории поселения проживают 30 многодетных семей, в которых проживает 102 ребенка. 

Опекаемых детей – 14 человек.

На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в поселении состоит 12 семей, из них 3 семьи стоят на внеочередное получение жилья. По соглашению о передаче полномочий, по федеральным и областным программам на улучшение жилищных условий, учет граждан и подготовку документов для приобретения социальной выплаты на приобретение жилья, ведет администрация Кингисеппского муниципального района, на очереди состоят 69 человек-жителей Большелуцкого поселения. В 2020 году по программе «Молодая семья» квартиру получила 1 семья. На 2021 год на получении субсидии по данной программе заявилось 3 многодетные семьи.

 По исполнению государственного полномочия в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» в администрации ведется учет граждан, пребывающих в запасе, подлежащих призыву на военную службу. Всего на воинском учете состоит 670 человек, из них 640 солдат и сержантов, 30 офицеров.  В весенне-осенний призывы призвано в ряды РА 7 человек.

Медицинское обслуживание в поселении осуществляется Александро-Горской  амбулаторией, которая обслуживает жителей  пос. Кингисеппский, деревни Александровская Горка, деревни Падога и близлежащие садоводства, и  Большелуцким ФАПом который,  обслуживает  8 деревень. В период пандемии в администрацию поселения поступали жалобы на отсутствие врача в амбулатории п. Кингисеппский. На сегодняшний день в поселок два раза в неделю приезжает врач-терапевт из поселка Котельский. 

На территории поселка функционирует ЛОБГУ «Кингисеппский дом интернат» для престарелых граждан на 36 человек.

С 2019 года в пос. Кингисеппском работает аптека, снабжающая население необходимыми лекарствами.

В рамках  создания условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания на территории поселения осуществляют свою деятельность предприятия розничной торговли, снабжающие население товарами первой необходимости -  7 магазинов в поселке Кингисеппский, из них 2 сетевых - «Пятерочка» и «Верный»,  магазин в дер.  Кошкино, дер. Захонье-2, дер. Новопятницкое , Куровицы, Первое Мая.  Остальные населенные пункты обслуживаются автолавками  Райпо.  Бытовое обслуживание представлено парикмахерской в п.Кингисеппский (ИП Пикалева Т.Е)   На территории поселения работают   2 почтовых отделения, в п. Кингисеппский,  д. Кошкино,     сберкасса – пос. Кингисеппский,   1 баня в  пос. Кингисеппский  на 18 пос. мест, На территории поселения действует кафе «Шашлык Хаус» в д.Новопятницкое. Ремонт автотехники в д.Новопятницкое ИП «Зубарев К.Л.»

На территории поселения функционируют 3 автозаправочные станции, одна газонаполнительная заправка.

На территории поселения предоставление коммунальных услуг осуществляется коммерческими организациями: 

- содержание и текущий ремонт жилого фонда п.Кингисеппский и д.Кошкино осуществляет УК ООО «Коммунальные сети», 

- холодное водоснабжение и водоотведение в п.Кингисеппский, д.Кошкино, д.Малый Луцк, д.Александровская Горка, д.Захонье-2 – ООО «КоммунЭнерго», 

- услуги по теплоснабжению в п. Кингисеппский оказывает АО «ЛОТЭК»,  в д.Кошкино - ООО «КоммунЭнерго»

Общие сведения об администрации и структурных подразделениях администрации за 2020 год.

В соответствии со структурой утвержденной Советом Депутатов в администрации работают:

· муниципальные служащие – 13 человек;

· не муниципальные служащие – 1 человек (водитель);

· в структуре  МКУ «Большелуцкий центр культуры, досуга, спорта и молодежи», работают три клубных учреждения -  в п.Кингисеппский, д.Кошкино, д.Захонье-2 и две библиотеки  в п.Кингисеппский и д.Кошкино,  в которых работают  17 человек, 15 постоянных и 2 внешних совместителя, это люди творческой профессии.

· в обслуживающем секторе администрации занято 12 человек – дворники, уборщики служебных помещений, вахтер и рабочий по обслуживанию зданий.

В целях оказания помощи органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения, в соответствии с 147-ОЗ от 28.12.2018 г. «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» в деревнях выбраны общественные советы и старосты, работают 12 председателей общественных советов и 3 старосты.

В 2020 году на Дне празднования города Кингисеппа председатель Общественного совета части территорий деревни Кошкино Гончаренко Валентина Павловна была отмечена Благодарностью Губернатора Ленинградской области.
В соответствии с областным законом 3-ОЗ от 15 января 2018 года «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области», на территории пос. Кингисеппский избрана инициативная комиссия в составе семи человек, во главе с председателем. И старосты, и председатели, члены общественных советов и инициативной комиссии безусловно являются нашими помощниками в работе. Работа администрации по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с ними, а также с жителями поселения, организациями, находящимися на территории поселения. 

Для информирования населения о деятельности администрации поселения имеется официальный сайт поселения в сети Интернет -  WWW.BOLSHELUTSK.RU а также все нормативно правовые акты, информация об актуальных событиях и мероприятиях размещается в газете Время. Редакция газеты еженедельно предоставляет в администрацию бесплатно 100 экземпляров газет для людей пожилого возраста
В течение 2020 года в администрацию поступило 3000 документов различного характера. Отправлено 1693 письма и ответов на запросы. Рассмотрено 250 заявлений от граждан. В административную комиссию МО «Кингисеппский район» на рассмотрение направлены два протокола об административных правонарушениях (один по содержанию собак, второй по шуму в ночное время) Издано 325 постановлений, 84 распоряжения по основной деятельности. 

По личному составу издано 168 распоряжений.
В регистр нормативных правовых актов в течении года сдано от администрации 29 НПА, от Совета Депутатов – 30.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в отчетном периоде оказаны были следующие социально значимые услуги:

- выдача справок различного характера, выписок из похозяйственных книг – 878,
- нотариальных действий выполнено – 58;

- выдано разрешений на захоронение – 116;

- перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение -1;

- выдача обзорных планов - 44;

- признание жилого помещения пригодным для проживания – 2.

- выписок из реестра муниципального имущества – выдано 12 выписок.

- регистрация для временного проживания в весенне-летне-осенний период – 10 человек.

Ведется оказание помощи гражданам при оформлении  документов на получение субсидий по программам развитие АПК 

В администрации ведется учет земельных участков, предоставленных юридическим и физическим лицам в черте населенных пунктов. В деревнях 2676 землепользователей и 7707 участков в 23 садоводствах. 

В течении года издано 180 постановлений, касающихся земельных вопросов, присвоению наименований улицам, присвоение адреса объектам недвижимости,  внесены в единую информационную адресную систему – ФИАС сведения о 523 объектах.

В рамках создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры и библиотечного обслуживания на территории поселения создано и функционирует муниципальное казенное учреждение «Большелуцкий центр культуры, досуга, спорта и молодежи»
В его структуре работают 3 клубных учреждения: центральный сельский дом культуры пос. Кингисеппский, Захонский и Кошкинский сельские дома культуры, 2 библиотеки: при ЦСДК пос. Кингисеппский и при Кошкинском сельском доме культуры, которые финансируются из бюджета поселения, за прошедший 2020 год они оставались центрами культурной и общественной жизни села.

За отчетный период в каждом из клубов проводилась целенаправленная работа по организации досуга всех возрастных категорий, развитию творческих способностей путем вовлечения в массовые формы работы и создание условий для занятий художественным творчеством населения.

В 2020 году в связи с ограничениями, введенными на фоне пандемии, работа строилась в новом формате. Использовалась имеющаяся система радиотрансляции ЦСДК. С ее помощью проводились музыкальные программы, сообщения и беседы, а также литературные встречи с местными поэтами и общественными деятелями.

Страница учреждения в социальной сети «В Контакте» активно использовалась для творческой реализации участников и представления культурно-массовых мероприятий в онлайн формате, информационной работе по продвижению как мероприятий клубов, так и активизации участников дистанционных мероприятий.

В 2020 году в ЦСДК пос. Кингисеппский проведено 97 культурно-массовых мероприятий.

Захонским сельским клубом - 70 мероприятий. 

Кошкинским сельским клубом - 58 клубных мероприятий.

На базе учреждения создано и работает 8 коллективов художественной самодеятельность, общее количество участников во всех коллективах – 187 человек:

- 5 детских коллективов, 156 участников;

- 3 взрослых коллектива, 31 участник.

Также продолжают работу клубы по интересам разных направленностей - 11 детских и 9 взрослых.

Все коллективы работают на бесплатной основе.

В связи с празднованием 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 2020 год был объявлен Годом победителей. Творческие коллективы и отдельные исполнители приняли участие в онлайн конкурсах, подготовили специальные видеопрограммы по историческим событиям в своей местности.  В связи с увековечиванием памяти Героя обороны Ленинграда и участника местных боев за Кингисеппский район был снят видеочерк  памяти Якова Лейбовича БАБУШКИНА, соратника голоса блокадного Ленинграда Ольги Федоровны Берггольц. И в день памяти и скорби прозвучала литературно-музыкальная композиция на братском захоронении в деревне Падога, где он захоронен,

Все коллективы принимают активное участие в районных и областных конкурсах и фестивалях, в то числе в онлайн формате.

Так, юные читатели Большелуцкой сельской библиотеки приняли участие в акции Ленинградской областной детской библиотеки «Победа и победители. Мои знания, переживания, истории» и стали е победителями.

Вокальный коллектив «Весна» стали лауреатами областного конкурса «Ретро шлягер», организованного Домом народного творчества Ленинградской области.

В мае 2020 года была проведена историческая акция «Диктант Победы».

Красиво и эмоционально  прошел  14 августа районный этап областного фестиваля «День детства». Это был фестиваль творчества во всех его проявлениях. Выступления творческих коллективов, работала ремесленная ярмарка с мастер-классами, была организована интерактивная программа от праздничного агентства «Party Hart», был и стол с самоваром, ватрушками, вкусняшками. Самые активные участники были наргаждены грамотами, призами. Семья Игнатьевых и их три дочери: София, Ульяна и Анастасия были удостоены чести представлять Кингисеппский район на областном этапе фестиваля, проходившем в городе Волосово. 

В рамках популяризации народного искусства украшением года вновь стал Открытый Фестиваль русской культуры «ЗИМНИЕ ВЕЧЕРКИ», в котором приняли участие 12 творческих коллективов Кингисеппского и Волосовского района и 15 мастеров декоративно-прикладного искусства.

В рамках организации библиотечного обслуживания населения,  обеспечение сохранности библиотечного фонда,  в Большелуцкой библиотеке, с книжным фондом 17379 экземпляров книг и Кошкинской библиотеке с книжным фондом 5730 экземпляров, в течении года  проведено 59 мероприятий (25 – в Большелуцкой сельской бибилиотеке и 34 в Кошкинской).

Основными направлениями в работе с детьми в 2021 году определены:

-развитие и поддержка детского творчества путем вовлечения в коллективы художественной самодеятельности,

-организация досуга детей и подростков и особенно в период летних каникул

-военно-патриотическое воспитание         

- одним из важных направлений клубов и библиотек в работе с детьми и подростками является пропаганда здорового образа жизни.

Большое внимание уделяется развитию спорта и физкультурно-оздоровительной работе. В спортивном зале ЦСДК пос. Кингисеппский в вечернее время ежедневно проводится физкультурно -  оздоровительная и спортивно-массовая работа, 2 раза в неделю работает спортивная секция Тхеквондо. 

Дети и молодежь постоянно участвуют в спортивных соревнованиях, проводимых городом и районом, по волейболу (мужская и женская команда), шахматам, настольному теннису. 

В 2020 году в ЦСДК п. Кингисеппский были проведены 2 турнира по настольному теннису, а также женский турнир по волейболу среди команд Кингисеппского района, команда поселения участвовала в мужском первенстве Кингисеппского района по волейболу, а также представители команды поселения принимали участие в различных районных турнирах.

В летнее время на открытых площадках проводились товарищеские встречи по волейболу, с сентября еженедельно проводятся товарищеские встречи с командой ЕвроХима-Северо-Запад по волейболу, а также товарищеские встречи по настольному теннису. 

Из-за ограничений, связанных с пандемией коронавируса, многие запланированые спортивные мероприятия были не проведены.
По организации летнего отдыха  была организована трудовая бригада по благоустройству поселка Кингисеппский в количестве 13   подростков от 14 до 18 лет. На зарплату с налогами из бюджета поселения выплачено 103168,04 руб. 

По данным органов статистики по состоянию на 01.01.2021 г. по поселению зарегистрированы 204 организации. Из них: 117 предпринимателей малого и среднего бизнеса и из них 110 индивидуальных предпринимателей занятых в основном в сфере оптовой и розничной торговли, транспортировки, хранения и обрабатывающего производства.


На площадке промзоны Фосфорит осуществляют свою деятельность: АО «Еврохим-Северо-Запад, ООО ПГ Фосфорит, ЗАО «Кингисеппский стекольный завод», ООО «Кингисепп-ремстройсервис»,  ООО «Полипласт Северо-запад», ООО «Луга лес»,    ООО «МВ Кингисепп»,  ООО «Кингисеппский РХЦ», и др.

Сельское хозяйство представлено ЗАО «Кошкино», а также  крестьянскими (фермерскими) хозяйствами - Авсенева Н.А.  деятельность птицеводство – производство цыплят на реализацию свыше 10000 шт. в год (д. Пулково), Симилиян А.В. разведение овец Романовской породы (д. Малый Луцк) и др. ЗАО «Радуга» находится в стадии банкротства.

Крупнейшим налогоплательщиком на территории поселения было и, по-прежнему остается ООО ПГ «Фосфорит. Для г. Кингисеппа  он был и остается градообразующим 
и социально значимым предприятием, а также новое молодое предприятие АО «Еврохим-Северо-Запад. Они активно участвуют в социальной жизни поселения, ежегодно, в соответствии с соглашениями о социально-экономическом партнерстве предприятиями выделяются средства на социально значимые работы, на ремонты объектов образования, здравоохранения и  поддержание и развитие спорта. 

	29.10.2020 года в рамках социально-экономического партнерства АО «ЕвроХим-Северо-Запад» и ООО «ПГ «Фосфорит» проведена экологическая акция по посадке деревьев и кустарников в поселке Кингисеппский.

Лучшие сортовые саженцы, адаптированные к климату региона - клены, липы, каштаны, ивы, сосны, можжевельник и барбарис стали подарком поселку от «ЕвроХима»!

По обращению жителей данным предприятиям финансируется строительство часовни в поселке Кингисеппский.   



	Все вышеперечисленные предприятия являются крупнейшими плательщиками налогов, часть которых согласно нормативам поступает в бюджет МО «Большелуцкое сельское поселение», формируя  доходную часть бюджета.


Полномочия по вопросам формирования, утверждения, исполнения бюджета поселения и  контроль за поступлением доходов администрация МО «Большелуцкое сельское поселение» с 1 февраля 2010 года осуществляет самостоятельно.

Решением Совета депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение» полномочие по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2020 год было передано Контрольно-счетному органу МО «Кингисеппский муниципальный район», который ежегодно проводит проверку и дает заключения по проекту бюджета и по исполнению бюджета.

Решением СД  бюджет на 2020 год  по доходам   утвержден в сумме – 100 426 781,20 рублей, с учетом изменений, внесенных в 2020 году, а так же безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы. 

Общее поступление доходов за отчетный период составило 91628440,51 рублей или 91,2% планового значения
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СТРУКТУРА ДОХОДОВ МО «БОЛЬШЕЛУЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» В 2020 ГОДУ

Как видно из представленной диаграммы 93,8% структуры общего объема доходной части бюджета составляют собственные доходы, и 6,2 % безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы, это субвенции на передачу государственных полномочий (военкомат, административная комиссия) и субсидии -  участие в областных программах.

Общая сумма доходов от использования муниципального имущества поселения    в 2020 году составила – 1 764 861,29 руб., в т.ч.:
· доходы от сдачи в аренду объектов нежилого фонда, находящихся в собственности, заключено 10 договоров аренды, найм муниципального жилья. 

По расходам бюджет на 2020 год утвержден в сумме – 100154600,00 руб., с учетом изменений в бюджет расходная часть бюджета при плановом значении к окончанию года составила 115182822,02 рублей, исполнена на 92,6 % что составляет в сумме 106652833,22 руб. 

Недовыполнение расходной части бюджета связано с длительными сроками выполнения переходящих контрактов на 2021 год по градостроительной деятельности. 

СТРУКТУРА РАСХОДОВ МО «БОЛЬШЕЛУЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» В 2020 ГОДУ
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Из представленной диаграммы по структуре расходов видно, что администрация и Совет депутатов в целом вели работу в интересах муниципального образования и жителей.

Бюджет МО сформирован программно-целевым методом планирования, для исполнения полномочий в соответствии со 131-ФЗ разработано 12 муниципальных программ (МП): 

По МП «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» объем средств в сумме 180000,00руб. в местном бюджете были запланированы средства на софининсирование субсидии гражданам нуждающимся в улучшении жилищных условий для молодежи. В 2020 году заявлений не поступало.

По МП «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в МО «Большелуцкое сельское поселение» на 2017-2020 гг.» запланировано 100000,00 рублей на информационную и консультационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. Средства затрачены небыли, т.к. обращений не было.

По МП "Предотвращение распространения борщевика Сосновского в МО "Большелуцкое сельское поселение" на 2016-2020 годы» на проведение мероприятий по уничтожению борщевика на территории поселения в 12 населенных пунктах, на площади 24.6 га. Мероприятия проводились в два этапа. Затраты составили 315294,15 руб. 
В рамках МП «Развитие градостроительной и землеустроительной деятельности на территории МО «Большелуцкое сельское поселение» на 2020-2022 годы» разработан проект внесения изменений в Генеральный план поселения, в настоящее время готовится пакет документов данного проекта к размещению во ФГИС ТП (Федеральная государственная информационная система территориального планирования) для согласования с уполномоченными органами.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки 24 из 25 территориальных зон поставлены на кадастровый учет.

В рамках реализации областного закона от 14 октября 2008 года № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» были заключены 2 контракта на разработку проектов по планировке территории и проведение комплекса кадастровых работ с целью дальнейшего предоставления земельных участков гражданам в д.Новопятницкое и д.Заречье.

16.11.2020 года Комитетом по архитектуре утвержден проект планировки территории по д.Новопятницкое, поставлены на государственный кадастровый учет 21 земельный участок (13 из них для индивидуального жилищного строительства). 
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Проект планировки по д.Заречье, площадью 11 га (ориентировочно  68земельных участков, из них 47) разработан, 24.02.2021 г. проведены публичные слушания по обсуждению проекта, готовятся документы для направления в Комитет  Градостроительной политики Ленинградской области для утверждения.
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Установлены зоны санитарной охраны двух водозаборных скважин в пос. Кингисеппский и д. Малый Луцк, сведения о границах этих зон отражены в Едином государственном реестре недвижимости.

 Заключен контракт на разработку и утверждение санитарно-защитных зон 4 гражданских кладбищ и 8 братских захоронений, общей стоимостью 2 500 000 руб.

Выполнены работы по уточнению границ участков автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории 5 населенных пунктов (Сережино, Манновка, Орлы, Куровицы, Падога (с целью признания ее бесхозяйной и дальнейшего оформления права собственности муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение»)). 

Заключены контакты по разработке проектов межевания территории в пос. Кингисеппский и д. Кошкино с целью формирования земельных участков под многоквартирными домами.

В рамках МП «О мерах по противодействию экстремизму и профилактике терроризма на территории муниципального образования «Большелуцкое сельское поселение» на 2021-2023 годы» заключены договора на услуги по передаче тревожных сигналов и на охрану учреждений культуры, расположенных на территории  МО «Большелуцкое сельское поселение» на общую сумму 93 000 рублей. 

В рамках МП "Развитие сферы культуры в МО "Большелуцкое сельское поселение" в 2020-2022 годах" расходы составили 12828637,55 рублей. Основная часть которых пошла на реализацию мер по поэтапному повышению заработанной платы работников сферы культуры. В соответствии с «дорожной картой» среднемесячная заработная плата работников культуры списочного состава (без совместителей) составляет 40850,00 руб.  

За 2020 год было проведено много массовых мероприятий, для проведения которых приобретались подарки и призы, были проведены ремонтные работы двух помещений в здании ЦСДК, приобретены сценические костюмы для хореографических коллективов, производилась оплата коммунальных услуг, приобреталась мебель и культинвентарь.

В 2020 году произведен ремонт двух кабинетов ЦСДК п. Кингисеппский, на сумму 500 тыс. рублей, приобретен микшерный пульт, мебель для ЦСДК, Кошкинского и Захонского сельских клубов, библиотечные стеллажи, персональный компьютер для бухгалтера учреждения, 2 ноутбука, а также 2 МФУ, холодильник и фотоаппарат. 

Осуществлена поставка технических средств реабилитации для обеспечения доступности ЦСДК п. Кингисеппский для инвалидов (мнемосхемы движения, вывеска, дублированная шрифтом Брайля, перекатной пандус, кнопки вызова, таблички на кабинеты, поручни в санузле). Также пошиты костюмы для образцового самодеятельного коллектива хореографического ансамбля «Радость», танцевального коллектива «Звездочка». 

В рамках МП «Развитие физической культуры и спорта в МО "Большелуцкое сельское поселение" на период 2020-2022 годов» расходы составили в сумме 1082968,00 рублей на проведение спортивных мероприятий, приобретения тренажеров и заработную плату специалиста по спорту. 
В Соответствии с государственной программой переселение граждан из аварийного жилья была разработана МП «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО «Большелуцкое сельское поселение» в 2019-2020 годах» направлена на улучшение жилищных условий проживания граждан. По данной программе для жителей дома № 9 д. Захонье-2 в 2020 году были приобретены две квартиры. На эти цели расходы из федерального, областного и местного бюджетов составили 3 315 327 рублей. 

Во исполнение 3-ОЗ в рамках исполнения  МП «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административного центра поселок Кингисеппский МО «Большелуцкое сельское поселение» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области 2020-2022 годы» выполнены работы по обустройству парковой зоны (с установкой опор освещения, скамеек, цветочниц и озеленения) отдыха между МКД. №11 и ЦСДК в поселке Кингисеппский на общую сумму 6 581 241,67 рублей (из них средства бюджета Ленинградской области составляют 1 046 883,44 рублей).

В рамках МП «Развитие автомобильных дорог МО «Большелуцкое сельское поселение» на 2020 год, плановый период 2021 и 2022 годов и порядок ее реализации» по соглашению с комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области выполнены работы по ремонту внутридеревенской дороги в деревне Заречье, на сумму 1 248 691,85 руб.

Во исполнение 147-ОЗ разработана МП  «Развитие частей территории МО «Большелуцкое сельское поселение» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020-2022 годы», рамках которой выполнены работы по обустройству зоны отдыха с установкой ограждений, детского и спортивного игрового оборудования в дер. Новопятницкое на общую сумму 3 485 584,50 (из них средства областного бюджета составляют 1 595 084,50 рублей).

В рамках МП "Устойчивое развитие территории МО "Большелуцкое сельское поселение" на период 2019-2021 годы" выполнены ремонтные работы на сумму 47 770 731,56 рублей
Произведены ремонты участков внутридеревенских дорог в щебеночном покрытии: дер. Комаровка, дер. Первое Мая, дер. Кошкино, дер. Пулково, дер. Падога, дер. Куровицы общей площадью 8741 м2.

Произведен ремонт асфальтового покрытия в деревнях Захонье – 2, Пулково, поселке Кингисеппский, асфальтирование отмосток жилых домов 7и 8  п. Кингисеппский общей площадью  7423 м2.

В декабре-феврале 2021 г. производили расчистку дорог от снега на сумму 450 000 рублей. 

На все ремонтные работы была проведена экспертиза сметной стоимости, а также нанималась экспертная организация по техническому надзору и строительному контролю за ходом проведения работ, лабораторное исследование на соответствие материалов с выдачей заключения строительного контроля и лабораторного сопровождения. 

Разработаны технические паспорта на автомобильные дороги общего пользования МО «Большелуцкое сельское поселение».

По ремонту жилого фонда выполнены работы на общую сумму 2 971 379,00 рублей

-ремонт муниципальной квартиры д. Новопятницкое, д.65, кв.1;

- ремонт подъездов в деревне Александровская Горка;

- ремонт вентканалов дер. Кошкино, д.2;

- монтаж водосточных систем на д. 28,30 д. Малый Луцк;

- ремонт кровли дер. Александровская горка, д.№1 (примыкание к вентканалам);

- укладка дренажных труб п. Кингисеппский д.7, д.8;

- гидроизоляция отмосток д.7, д.8, п. Кингисеппский.

Проведена оплата технического обслуживания внутридомовой газовой сети жилых домов в д.Малый Луцк д.28 и30. – 14483,52 руб.

В Фонд капитального ремонта уплачены взносы на сумму 451310,21рублей.
По ремонту и содержанию тепло - и водопроводных сетей коммунальной сферы выполнено работ на сумму 3121838,23 рублей.

По объектам водоснабжения –
- ремонт крыши павильона над артезианской скважиной в д. Захонье-2;
- устройство ограждения границ первого пояса ЗСО артезианской скважины №2385 в д. Кошкино;

- устройство ограждения первого подъема д. Александровская Горка.

По объектам теплоснабжения – 

восстановление участка теплоизоляции в пос. Кингисеппский около «Кингисеппский дом-интернат для престарелых и инвалидов;

- ремонт непроходных каналов тепловой сети за Центральным сельским домом культуры, пос. Кингисеппский;

- замена теплоизоляции надземного участка наружных тепловых сетей на участке от котельной в сторону жилых домов в д. Кошкино;

- демонтаж котла НР-18 и ремонт газоходов в котельной д. Кошкино;

- монтаж котла КВ-Р-0.8-95 в котельной д. Кошкино;

- работы по замене надземного участка наружных тепловых сетей на подземный участок между жилыми домами №4 и №1 в д. Кошкино.

Выполнены работы по обустройству зон отдыха на общую сумму 7 813 514,21 рублей.

Строительство 2-х детских городков с мягким покрытием основания и установкой  игровых элементов между МКД №1 и №12 пос. Кингисеппский, и в деревне Захонье – 2.

Установка беседки в деревне Александровская Горка и песочницы в поселке Кингисеппский. 

В нижнем парке «Луцкая Мыза» произведены работы по устройству железо - бетонного мостика, выложены дорожки из декоративной тротуарной плитки. 

В 2020 году завершили работу и получили положительные заключения в государственном автономном учреждении «Управление Государственной Экспертизы Ленинградской области» по проекту строительства моста через реку Падожица, расходы составили 1747442,12 рублей.
Субсидия на покрытие убытков от содержания бань составила 764037,09рублей. 

Производились работы по монтажу дополнительного уличного освещения деревне Орлы, деревне Пулково, деревне Малый Луцк, деревне Кошкино и ремонт светильников в населенных пунктах МО «Большелуцкое сельское поселение» на общую сумму 322 115,13 рублей.

Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению за 2020 год составила 3559086,15 рублей. 

Администрация осуществляет постоянный контроль за санитарным состоянием территорий общего пользования в МО «Большелуцкое сельское поселение».
В рамках выполнения мероприятий по мусорной реформе производились расходы на уборку контейнерных площадок в населенных пунктах МО «Большелуцкое сельское поселение»; уборку несанкционированных свалок.

Выполнены работы по обустройству контейнерных площадок (в количестве 15 шт.) - в Падога (2 шт.), Туганы, Новопятницкое, Александровская Горка, Заречье, Карлово, Первое Мая (2 шт.), Захонье – 1, Жабино, Малый Луцк, кладбище Новопятницкое, Александро-Горкское, Захонье - 1 на общую сумму 4319879,22 рублей.

В 2020 году  разработали схемы газоснабжения деревень Захонье-2, Кошкино, Падога, Заречье, Комаровка на общую сумму 450 000,00 рублей. 25.12.2020 года они были согласованы  с АО «Газпром газораспределение Ленинградская область».

В 2020 году в рамках соглашения о передаче администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» полномочий по организации в границах поселения газоснабжения выполнены работы по строительству распределительного газопровода в деревне Новопятницкое, на софинансирование из бюджета  поселения  затрачены средства в сумме 833 337,09 рублей.

На территории поселения находятся 10 воинских захоронений, один памятный знак,  4 дота на рубеже обороны советских войск на подступах к г. Ленинграду (д. Кошкино, Пулково, Сала, Александровская Горка), 5 гражданских кладбищ.

В 2020 году по ремонту и содержанию мест воинских захоронений и кладбищ  проведены мероприятия на общую сумму 1 230 869 рублей

- при подготовке к празднованию Дня Победы проводились работы по благоустройству братских захоронений (укладка плитки, очистка, покраска памятников, обелисков, оград, скамеек).


Проведены работы по устройству ограждения на кладбище в деревне Захонье-1, выполнялась акарицидная обработка территорий кладбищ.

По благоустройству проведены мероприятия на общую сумму 2 424 562,2 рублей

- работы по устройству газонного ограждения и установка информационного щита в д.Захонье-2;

- работы по спилу, кронированию деревьев, вырубке кустарников

- поставка плодородного грунта, рассады цветов, посадка и уход за клумбами; 

- скашивание травы на территории, не обслуживаемой УК;

- снос аварийного бывшего сельского клуба в деревне Куровицы Большелуцкого сельского поселения, с целью реализации в 2021 году мероприятий по обустройству баскетбольно - воллейбольной площадки с установкой игрового и спортивного оборудования в дер. Куровицы

 - после проведенного месячника по благоустройству производилась вывозка ТКО с территории населенных пунктов

- оформление поселка Кингисеппский к празднованию 9 Мая (приобретение и монтаж - демонтаж праздничных баннеров)

В рамках противопожарной безопасности произведена прочистка 3-х пожарных водоёмов в деревнях Свейск, 1 Мая, Захонье-2. 

Заполнены водой противопожарные емкости (в количестве 26 шт.), расположенных в 13 населенных пунктах МО «Большелуцкое сельское поселение».

Общий объём финансирования на данные цели составил 583800 руб.

К Рождественским и Новогодним праздникам проведено праздничное оформление  п.Кингисеппский и д.Кошкино – 315600 руб.

В 2020 году администрацией была проделана большая работа по ремонтным работам и благоустройству населенных пунктов, все это мы смогли реализовать благодаря слаженной работе администрации и Совета депутатов.
Мероприятия по оптимизации расходов.
В целях эффективного использования средств бюджета МО «Большелуцкое сельское поселение» и оптимизации расходов, в соответствии ФЗ №44 от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в администрации сформирована и действует контрактная служба по размещению муниципального заказа. За 2020 год размещены на электронной площадке: 1 заказ в форме открытого конкурса в электронной форме и 9 заказов в форме электронного аукциона.

По результатам торгов:

Тендерное снижение по результатам торгов составило – 6 067 071,5 руб.;

Переходящие МК на 2021 год  –   3 283 500 руб.

О ЗАДАЧАХ на 2021 год

Бюджет на 2021 год утвержден бездефицитным  по доходам и  расходам в сумме 91 545 100,00 руб.

В наступившем году нам предстоит продолжить работу над не решенными вопросами, которые перед нами ставит время и волнуют наших граждан. Первоочередные задачи на 2021 год:

- Увеличение доходов в бюджет поселения;

- Повысить эффективность управления и распоряжения муниципальной собственностью, сдача в аренду и продажа неиспользуемого муниципального имущества (1 этаж 11 дома);

- провести  инвентаризацию муниципального жилищного фонда с целью определения состояния домов на предмет признания их аварийными;

- продолжить работы по благоустройству поселения;

- вести работу  за качественное предоставление коммунальных услуг населения;

- развивать работу со старостами и представителями инициативной группы в интересах населения;

- продолжить практику сотрудничества с предприятиями расположенными на территории поселения  по вопросу ремонта социальных объектов расположенных на территории поселения.

- продолжить участие в областных программах по 147-ОЗ и 3-ОЗ по обустройству баскетбольно - волейбольной площадки с установкой игрового и спортивного уличного оборудования в дер. Куровицы, благоустройству территории за домом №6 в пос. Кингисеппский. участие по программе КДХ по ремонту дорог – д. Малый Луцк, Карлово.

- подготовить аукционную документацию и провести аукцион на ремонт моста через реку Падожица;

- закончить работы по запуску второй скважины для водоснабжения п. Кингисеппский, срок выполнения работ по договору III квартал 2021 г., остался последний этап получение лицензии на пользование недрами;

- участие в областных программах по газификации поселения;

Программой развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на период с 2021 по 2025 годы предусмотрено проектирование строительство межпоселковых газопроводов

- газопровод межпоселкового дер. Фёдоровка – дер. Орлы - дер. Манновка – дер. Сережино – дер. Кошкино – дер. Свейск – дер. Жабино – дер. Пулково с отводом на дер. Сала

- межпоселковый газопровод до дер. Волково – дер. Куровицы Кингисеппского района

19.01.2021 года в АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» направлен запрос о выдаче технических условий на разработку схем газоснабжения населенных пунктов, расположенных на территории МО «Большелуцкое сельское поселение»:

-деревня Жабино;

- деревня Куровицы;

- деревня Манновка;

-деревня Орлы;

- деревня Пулково;

- деревня Сала;

- деревня Первое Мая;

- деревня Свейск;

- деревня Сережино.

После получения ТУ на разработку схем газоснабжения администрацией МО «Большелуцкое сельское поселение» будет заключен договор на разработку схем газоснабжения вышеобозначенных деревень.

После разработки схем газоснабжения поселение готово участвовать в областных программах по газификации населенных пунктов.

- продолжить работы по строительству контейнерных площадок для твердых коммунальных отходов.

Все эти меры направлены на улучшение проживания наших граждан. 

Подводя итоги отчетного года следует отметить конструктивное взаимодействие в работе Совета депутатов поселения и администрации, большую помощь старост, председателей и членов общественных советов, руководителей и коллективов наших социальных учреждений, руководителей и работников предприятий жилищно-коммунального хозяйства, обслуживающих жилищный фонд. И конечно же необходимо отметить безусловную поддержку в решении вопросов Правительство Ленинградской области, администрацию Кингисеппского муниципального района.  Поблагодарить руководителей предприятий ОО ПГ «Фосфорит»,  АО «ЕвроХим-СевероЗапад» за взаимопонимание, оказание помощи в решении социальных вопросов. Благодарю всех за совместную работу. 

Глава администрации
МО «Большелуцкое сельское поселение»                              Г.В.Зуйкова
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